

Протокол №7

Засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової
17 грудня 2015 р.

ПРИСУТНІ: члени організаційного комітету:

Голова: Оганезова- Григоренко Ольга Вадимівна, професор, який не має вченого звання кафедри сольного співу.

Заступник голови: Бондар Євгенія Миколаївна, доцент кафедри хорового диригування.

Секретар: Хіль Олена Михайлівна, викладач кафедри спеціального фортепіано.

Члени комітету:

Сергієва Оксана Володимирівна, доцент кафедри теорії музики та композиції, проректор з науково – педагогічної роботи та розвитку академії, Мірошніченко Світлана Володимирівна, професор кафедри теорії музики та композиції, голова профспілкової організації ОНМА.

Слава Олександр Павлович, проректор адміністративно-господарської роботи

Постріган Анжела Макстленівна, старший інспектор з ВМР відділу кадрів.

Болучевський Олександр, завідувач навчальної лабораторії технічних засобів навчання.

Кучеренко Олександра Сергіївна, голова первинної студентської профспілкової організації ОНМА.

Порядок денний:

Про результати виборів на посаду ректора Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової

Слухали:

Голову організаційного комітету Оганезову - Григоренко О.В., яка доповіла про результати виборів на посаду ректора ОНМА імені А.В. Нежданової.

Загальна кількість виборців складає 357 осіб.

У виборах взяли участь 311 осіб, що складає 87,1 % від загальної кількості виборців.

Кількість голосів за 284, що складає 91,3 % від загальної кількості виборців

Кількість голосів проти 23, що складає 7,4 % від загальної кількості виборців

Недійсних бюлетенів виявлено 4, що складає 1,3 % від загальної кількості виборців

Постановили:

1. Направити Перший примірник протоколу засідання виборчої комісії ОНМА імені А.В. Нежданової за результатами підрахунку голосів з виборів ректора ОНМА імені А.В. Нежданової від 17 грудня 2015 року. до МОН України.
2. Оприлюднити результати виборів ректора ОНМА на офіційному веб-сайті академії та розмістити на інформаційних стендах у доступних для загального огляду місцях, розташованих у приміщеннях академії.

Голосували за прийняте рішення:

«за» - 9 (дев'ять)

«проти» - 0 (немає)

«утримались» - 0 (немає)

Голова організаційного комітету

О.В. Оганезова – Григоренко

Секретар організаційного комітету

О.М. Хіль